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OBČINA DUPLEK 
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2241 Spodnji Duplek 

ZADEVA: Občinski podrobni prostorski načrt za novo pokopališče v Dvorjanah v EUP D-14 in D-6, 
k.o. Dvorjane v občini Duplek 
Ocena verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana in mnenje o obveznosti izvedbe 
presoje sprejemljivosti plana na varovana območja 

Z vlogo št. 4303-0009/2024-2 z dne 3. 12. 2024, prejeto po elektronski pošti, ste zaprosili naslovni zavod za 
mnenje o verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in o obveznosti izvedbe presoje sprejemljivosti 
v zvezi z izdelavo Občinskega podrobnega prostorskega načrta za novo pokopališče v Dvorjanah v EUP D-14 
in D-6, k.o. Dvorjane v občini Duplek. Mnenje podajamo na podlagi 128. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 199/21, 18/23- ZDU-10, 78/23- ZUNPEOVE in 95/23- ZIUOPZP) skladno s Pravilnikom o 
presoji sprejemljivosti vplivov izvedbe planov in posegov v naravo na varovana območja (Uradni list RS, št. 
130/04, 53/06, 38/10 in 3/11; v nadaljevanju: Pravilnik). 

Vlogi ste priložili: 
Strokovne podlage za pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta za EUP D-14 D-6-
pokopališče v Dvorjanah št. 23028, ki jih je decembra 2024 pripravil URBIS, urbanizem, arhitektura, 
projektiranje in storitve d.o.o., Partizanska cesta 3, 2000 Maribor. 

Naročnik želi na obravnavanem območju, na parcelah in delih parcel številka: 406/1, 406/4, 406/10, 407/1, 
407/5, 611/3 v k. o. Dvorjane (710), urediti pogoje za novo pokopališče oz. za širitev obstoječega 
pokopališča, z navezavo na obstoječe pokopališče in ureditev okolice le-tega, postavitev novega 
pokopališkega poslovilnega objekta (poslovilna vežica), ureditev novih grobnih polj z dostopnimi potmi do 
grobov, zelene in parkovne površine, parkirišče in pešpoti. K ureditvi sodijo tudi prometna navezava na 
obstoječe prometno omrežje in izgradnja potrebne komunalne in energetske infrastrukture. Območje 
OPPN se nahaja v vzhodnem delu občine Duplek, v središču katastrske občine 
Dvorjane. Območje leži južno od regionalne ceste Maribor - Vurberk - Ptuj, odseka 1292, severno na 
enostanovanjske stavbe in kmetijske površine. Zahodno in vzhodno meji na kmetijske površine. 
Dostopnost je omogočena preko regionalne ceste Maribor- Vurberk- Ptuj, odseka 1292, ki se navezuje na 
javno pot odseka 583221. V naravi se nahajajo nepozidane površine. Na vhodnem delu se nahaja kmetijske 
površine, na zahodnem delu območja, na makadamski podlagi, so občasno parkirana tovorna vozila. Po 
občinskem prostorskem načrtu (OPN Občine Duplek) leži območje OPPN na stavbnih zemljiščih, z oznako 
prostorske enote D- 14 in D- 6, s podrobnejšo namensko rabo PO- ostale prometne površine in ZK­
pokopališča. Za obe prostorski enoti urejanja prostora D -14 in D- 6, je določena izdelava OPPNp za 
uresničitev predvidenega posega. Predvideni poseg in načrtovane ureditve so skladne z namensko rabo, ki 
je predvidena na območju predmetnih zemljišč. 

1 od 3 



Po pregledu predložene dokumentacije je bilo ugotovljeno, da območje OPPN za novo pokopališče v 
Dvorjanah v EUP D-14 in D-6 in/ali njegov daljinski vpliv sega v naslednje zavarovano območje: 

Tabela 1: Zavarovana območja 

ImelO Ide nt. Status Uradna objava 
št. 

Krajinski park Drava 655 krajinski park Odlok o razglasitvi naravnih znamenitosti na 
območju občine Maribor 

V naravi se na mestu posega nahajajo nepozidane površine. Na vhodnem delu se nahaja kmetijske površine, 
na zahodnem delu območja, na makadamski podlagi, so občasno parkirana tovorna vozila. Po občinskem 
prostorskem načrtu {OPN Občine Duplek) leži območje OPPN na stavbnih zemljiščih, z oznako prostorske 
enote D -14 in D- 6, s podrobnejšo namensko rabo PO- ostale prometne površine in ZK- pokopališča. 

Predvideni načrt ni v nasprotju z varstvenim režimom in predvideva tudi zasaditev dreves na parkirišču in 
ob celotnem robnem delu ureditvenega načrta. Z namenom ohranjanja ekoloških značilnosti 
priporočamo, da se za ozelenitev uporabijo avtohtone drevesne in grmovne vrste. 
Območje Občinskega podrobnega prostorskega načrta za novo pokopališče v Dvorjanah v EUP D-14 in D-6 
in/ali njegovega daljinskega vpliva leži izven posebnega varstvenega območja (Natura 2000). 

Ocenjujemo, da Občinski podrobni prostorski načrt za novo pokopališče v Dvorjanah v EUP D-14 in D-6 
verjetno ne bo pomembno vplival na varovana območja, zato menimo, da presoje sprejemljivosti vplivov 
izvedbe plana v naravo na varovana območja ni treba izvesti. 

Lep pozdrav! 
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Elektronsko podpisano v dok. sistemu. 

Mateja Blažič (mateja.blazic@gov.si), Helena Velenšek Kavčič {helena.velensek-kavcic@gov.si), 
Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direktorat za naravo, Sektor za upravne zadeve s področja 

narave 
gp.mope@gov.si, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Direktorat za okolje, Sektor za 
okoljske presoje 
arhivu 
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